





PRESTAÇÃO DE CONTAS - EXERCÍCIO 2024 RESOLUÇÃO TC № 270, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2024

ITEM 32 – DEMONSTRATIVO DE DESPESAS COM EVENTOS COMEMORATIVOS DE CARNAVAL, FESTAS RELIGIOSAS, EMANCIPAÇÃO POLÍTICA, SÃO JOÃO, SÃO PEDRO, MICARETA, CAVALGADA, NATAL, RÉVEILLON E OUTRAS TRADIÇÕES CULTURAIS REALIZADAS PELA PREFEITURA OU COM SUA CONTRAPARTIDA

Em R\$ 1.263.221,00

NOME DA FESTA	PERÍODO	MODALIDADE E NÚMERO DOS PROCEDIMEN TOS LICITATÓRIOS	Nº DE NOTAS DE EMPENH O	CREDOR	VALOR GASTOS COM RECURSO PRÓPRIO	VALOR GASTO PELA PREFEITURA COM RECURSO RECEBIDO DE TRANSFERÊNCIA ÓRGÃ INICIATI O VA	
						PÚBLI CO	PRIVADA
DIA DAS MÃES	12/05/2024	INEXIGIBILID ADE	686	J DANIEL VIEIRA SERVIÇOS E COMERCIO	R\$ 20.000,00	-	-
DIA DAS MÃES	12/05/2024	CONTRATO	533	ROMARIO JOSE NASCIMENTO ARAUJO	R\$ 40.271,00	-	-
SÃO JOÃO DE TODOS OS TEMPOS	09/06/2024	INEXIGIBILID ADE	694	FELIPE AMORIM E CIA PRODUÇÕES ARTÍSTICAS	R\$ 157.500,00	-	-
SÃO JOÃO DE TODOS OS TEMPOS	09/06/2024	INEXIGIBILID ADE	694	FELIPE AMORIM E CIA PRODUÇÕES ARTÍSTICAS	R\$ 175.000,00	-	-
SÃO JOÃO DE TODOS OS TEMPOS	12/07/2024	INEXIGIBILID ADE	695	ALIC PARTICIPAÇÕES E ENTRETENIMEN TOS LTDA	R\$ 600.000,00	-	-
SÃO JOÃO DE TODOS OS TEMPOS	12/07/2024	INEXIGIBILID ADE	693	OK PRODUÇÕES E REPRESENTAÇÕ ES ARTÍSTICAS	R\$ 120.000,00	-	-
SÃO JOÃO DE TODOS OS TEMPOS	27/06/2024	INEXIGIBILID ADE	815	B C M – PRODUÇÕES	R\$ 80.000,00	-	-

(87)3782-1181 www.saloa.pe.gov.br Praça São Vicente, N°43 - Centro | CEP: 55350-000 - Saloá - PE

CNPJ: 11.455.714/0001-00







				ARTÍSTICAS LTDA			
SÃO JOÃO DE TODOS OS TEMPOS	13/07/2024	INEXIGIBILID ADE	901	MONICA ALMEIDA DA COICEIÇÃO	R\$ 10.000,00	-	-
ADORA SALOÁ	28/09/2024	INEXIGIBILID ADE	1034	B C M – PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA	R\$ 50.000,00	-	-
EMANCIPAÇÃO POLÍTICA	22/12/2024	CONTRATO	893	MARCELO CAVALCANTI DE SIQUEIRA E CIA LTDA	R\$ 10.450,00	-	-

RIVALDO ALVES DE Assinado de forma digital por RIVALDO ALVES DE SOUZA JUNIOR:03304646477 JUNIOR:03304646477

RIVALDO ALVES DE SOUZA JÚNIOR **PREFEITO**

(87)3782-1181 www.saloa.pe.gov.br Praça São Vicente, N°43 - Centro | CEP: 55350-000 - Saloá - PE CNPJ: 11.455.714/0001-00

 $Acesse\ em:\ https://etce.tce.pe.gov.br/epp/validaDoc.seam\ C\'odigo\ do\ documento:\ cbca8bfd-bd96-4416-b8fb-1c797bf88a73$





